
 

 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Κ. ΘΕΟΔΟΣΗ A. ΤΣΙΟΛΑ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ  

ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ ΣΤΟ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 19.06.2016, ΩΡΑ 21.00 

 
 
 
Κύριε Δήμαρχε, 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι με μεγάλη χαρά που παρευρίσκομαι μαζί σας σε αυτή τη μεγάλη γιορτή της λαϊκής 
παράδοσης και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.  
 
Η διατήρηση των παραδόσεων μας αποτελεί αναμφισβήτητα αναπόσπαστο κομμάτι του 
πολιτισμού μας, γι’ αυτό και η γιορτή του Κατακλυσμού με όλα τα παραδοσιακά στοιχεία 
που την χαρακτηρίζουν έχει καταξιωθεί στη συνείδηση του λαού μας ως μια μεγάλη 
λαϊκή γιορτή που φέρνει κοντά τους ανθρώπους, προβάλλει την παράδοση μας και δίνει 
την ευκαιρία σε μικρούς και μεγάλους να περάσουν ευχάριστες στιγμές χαράς και 
ξεγνοιασιάς. 
 
Την ίδια ευκαιρία η γιορτή του Κατακλυσμού την δίνει εδώ στο κοσμοπολίτικο θέρετρο 
του Πρωταρά και στις χιλιάδες των ξένων επισκεπτών. Μέσα από τις εκδηλώσεις και τα 
εκθέματα, τη χαρά και τα άλλα ευχάριστα συναισθήματα, οι ξένοι επισκέπτες έχουν τη 
μοναδική ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τον πολιτισμό και τις παραδόσεις μας και 
να γίνουν πρέσβεις τους στις δικές τους χώρες.   
 
Για μας όμως ιδιαίτερα, βρισκόμενοι σε πολύ μικρή απόσταση από την κατεχόμενη 
Αμμόχωστο, όπου η γιορτή του Κατακλυσμού αποτελούσε διαχρονικά την κατ’ εξοχή 
λαϊκή γιορτή της πόλης με επισκέπτες από όλα τα μέρη της Κύπρου, η σημερινή 
εκδήλωση μας υποβάλλει πιο έντονα το συναίσθημα της μνήμης και της νοσταλγίας 
αλλά και της θέλησης μας να μην δεχθούμε ποτέ τα τετελεσμένα της κατοχής και να 
αγωνιστούμε για την επανένωση της πατρίδας μας, τον τερματισμό της κατοχής και του 
εποικισμού και τη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των βασικών 
ελευθεριών για όλους ανεξαίρετα τους Κυπρίους.  
 
Ας ευχηθούμε να γιορτάσουμε πολύ σύντομα και την επίλυση του Κυπριακού με την 
μετατροπή του νησιού μας σε τόπο ελευθερίας, ειρήνης, δημοκρατίας και ευημερίας για 
όλους τους νόμιμους κατοίκους του.  
 
Με αυτές τις σκέψεις συγχαίρω τον Πρόεδρο και όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Παραλιμνίου για τη διοργάνωση της εκδήλωσης, όπως και τους καλλιτέχνες και τους 
άλλους συντελεστές της.  
 
Μεταφέροντας σε όλους και τους θερμούς χαιρετισμούς του Προέδρου της 
Δημοκρατίας, εύχομαι η εκδήλωση να ικανοποιήσει πλήρως τους στόχους που έχουν 
τεθεί.  
 
Καλή διασκέδαση.  


